
 

 

                ФИЛОСОФИЯ 

 

 

    „Може да не можем да подготвим бъдещето за децата си, но поне можем 

да подготвим децата си за бъдещето.” 

Франклин Рузвелт 

     Философията на детска градина № 33 "Сребърни звънчета" се основава 

на принципите на ранното детско образование и развитие, които са насочени 

към създаване на безопасна, стимулираща и подкрепяща среда за децата. 

Ето някои основни аспекти, включени във философията на нашата детска 

градина: 

 Холистично развитие:  Стремежът е да се развиват всички аспекти на 

детето – физически, когнитивни, социални и емоционални. Това 

включва игри, творчески дейности, музика, танци и спорт. 

 Индивидуален подход: Всяко дете е уникално и има свои собствени 

нужди и интереси. Педагогическите специалисти се стремят да 

разпознават и уважават тези различия, като предоставят 

индивидуално внимание и подкрепа. 

 Игра и учене чрез игра: Играта е основен метод за учене при малките 

деца. Детска градина № 33 предлага разнообразни игрови активности, 

които стимулират любопитството и желанието за откриване на нови 

неща. 

 Социализация и сътрудничество: Децата се насърчават да 

взаимодействат помежду си, да споделят, да работят в екип и да 

изграждат приятелства. Това помага за развитието на социалните 

умения и емоционалната интелигентност. 

 Безопасна и подкрепяща среда: Създаването на безопасна и уютна 

атмосфера е от съществено значение за благополучието на децата. 

Това включва както физическата безопасност, така и емоционалната 

подкрепа. 

 Включване на родителите: Родителите са важен партньор в процеса 

на възпитание и обучение. Детска градина № 33 „Сребърни звънчета“ 

организира редовни срещи и консултации с родителите, за да ги 



информира за напредъка на децата и да обсъди начини за подкрепа у 

дома. Учителите организират съвместни дейности с родителите – 

работилнички, тържества, състезания и други. 

 Културно разнообразие и толерантност:  В ДГ № 33 насърчаваме 

разбирането и уважението към различните култури и традиции, което 

помага на децата да растат в общество на толерантност и взаимно 

уважение. 

 Екологично съзнание: Възпитаваме у децата любов към природата и 

разбиране за важността на опазването на околната среда чрез 

различни екологични инициативи и дейности. 

 

     В основата на утвърдените традиции във възпитанието и обучението на 

децата за екипа на ДГ № 33,,Сребърни звънчета” стои общуването, стремежа 

за развитие на творческия потенциал заложен  във всяко дете, възпитаване 

на детската личност в духа на народните традиции, общочовешки 

добродетели и ценности.  

 

 

 


